

ПИТАНЕ

от ПЕПА СОМЛЕВА – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 28.09.2023 г.

Уважаеми зам.-кметове, уважаеми колеги и гости,

Първият ми въпрос ще бъде всъщност и реакция на отговора на питането ми. Всъщност Вие ми отговорихте само на една част от поставените въпроси, свързани с Програмата за справяне с популацията на бездомни животни, защото тогава установих и докладвах, че не е имало заявка от страна на Община Габрово до нито една от организациите, които извършват кастриране на животни. Явно сте направили заявката след това, след моето питане, защото до този момент, специално в „Четири лапи“ не беше постъпвало такова заявление от Община Габрово и не присъства Община Габрово в графика на фондацията до края на годината, и не е правена заявка и за следващата година. Хубавото е, че все пак сте реагирали и сте направили записване, само трябваше да съобщите за кога. Не ми беше отговорено, обаче, на въпроса какво се случва с бездомните животни, агресивни и нападащи в района на болницата, и инструкциите да не се хранят, което ги прави агресивни. В същото време не са прибрани, след като са проявили агресия.

Това към този въпрос.

Първият ми въпрос днес е свързан пак с този проблем. Имах обаждане от една госпожа, която е нападната, забележете, на 15 септември, първият учебен ден, когато улиците са пълни с деца. Остави си имената. Госпожа Иванка Митева Иванова, живееща на Морава 10. Госпожата е ухапана от куче, дълбоко. Потърсила е на 112 съдействие. Не са и вдигнали телефона. Такситата са и отказали, защото е била окървавена и са и помогнали съседи. Поставена и е инжекция против бяс. Роптаенето на хората от целия квартал /става въпрос за Русевци/ е, че многократно са позвънявали на хората в общинския приют и те са им отговаряли, че кучето познавало колата и съответно бяга като ги види. Че вече са изразходили твърде голям ресурс за залавяне на това куче и не могат да го заловят, но кучето е агресивно в определени моменти, в определени моменти не е, което е нормално. Но целият квартал е тормозен от това куче и същото се случва и в други квартали. Моля да отговорите. Дамата ще си иска правата по съдебен път от Община Габрово и съответно тя е служител на МБАЛ „Д-р Тота Венкова“ в момента, и просто казва “Нищо повече не можем да направим. Звъняли сме многократно в Общината, в Приюта и няма никакъв резултат.”

Това е по първия въпрос.

Вторият ми въпрос е пак във връзка с предходното ми питане от миналото заседание. Аз Ви благодаря за отговора, но Вие ми отговаряте за наложени финансови корекции по трите мега проекта, които в момента се изпълняват на територията на община Габрово, за които няма окончателно произнасяне на Върховен административен съд и които ще следим в развитие.

Моля да отговорите на приключилите вече дела във Върховен административен съд, без право на обжалване, какви са реалните стойности на проектите, които са приключили към момента? Да не ги изброявам всичките, защото проекти от

предходния програмен период приключиха делата им преди година, две, три и тези финансови корекции не са докладвани тук, в зала на Община Габрово, пред Общински съвет. Само да спомена някои:

Проект за развитие на устойчив градски транспорт на град Габрово. Там колко е финансовата корекция?

Проект Габрово - инвестиции за изграждане съвременна градска среда, който е на стойност 7 721 892.

Нека да не ги изброявам всичките, или пък може би трябва да ги изброя, за да не пропуснете някой:

Проект изграждане на среда позволяваща предоставяне на качествени социални услуги за възрастни хора с увреждания на стойност 1 095 000 лв.

Проект инвестиции в съвременна образователна инфраструктура в община Габрово финансиран по оперативна програма Региони в растеж на стойност 4 700 352 лв.

Благодаря Ви.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
№ 10-30/20.11.23 г.

ОТГОВОР

**НА ПИТАНЕ НА ГОСПОЖА ПЕПА СОМЛЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 31.08.2023г.**

- ВЪПРОСИ:** 1. Какво се случва с кучетата в двора на МБАЛ „Д-р Тота Венкова“?
2. Какво прави Общината по въпроса с проблемното куче на ул. Морава?
3. Докладване на финансови корекции, наложени на Община Габрово

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СОМЛЕВА,

В отговор на поставените от Вас въпроси Ви информирам следното:

ОТОВОР НА ВЪПРОС 1: До преди шест месеца двора на МБАЛ „Д-р Тота Венкова“ обитаваха 8-9 безстопанствени кучета, от които имаше оплаквания въпреки, че не се е стигало до инциденти. По голяма част от тях постепенно бяха заловени от служителите на Приюта за безстопанствени животни /ПБЖ/. В момента в района на болницата има три кучета, но те не проявяват агресия, което се потвърждава от факта, че за тези шест месеца нито в Община Габрово, нито в ПБЖ са постъпвали сигнали за това. Същевременно в Община Габрово е постъпила подписка от 102 граждани, които потвърждават, че останалите три кучета не са агресивни и не представляват опасност за преминаващите хора в района..

ОТОВОР НА ВЪПРОС 2: За последните 2 години от района на ул. Морава са заловени 5 безстопанствени кучета и в момента там има две – едно женско и едно мъжко, което е проблемно и проявява агресия. Служителите от ПБЖ не са спирали и продължават опитите си въпросното куче да бъде заловено въпреки, че там теренът предлага множество укрития, значително затрудняващи дейността им.

ОТОВОР НА ВЪПРОС 3:

Изисканата от Вас информация за наложените финансови корекции по вече приключили проекти на Община Габрово, включително цитираните във Вашето питане, е предоставена в отговор на питане на г-н Иван Христов от заседание на Общински съвет – Габрово, проведено на 29.12.2020 г., публично достъпен на интернет сайта на Община Габрово, секция „Общински съвет“, раздел „Отговор на питаня“ на следния адрес: <https://gabrovo.bg/files/OBS/pit/280121/ih.pdf>.

Благодаря Ви за поставените въпроси.

С уважение,

МАРИЯ ЙОЗОВА

За Кмет на Община Габрово
(съгласно заповед № 1900 /21.09.2023г.
на кмета на Община Габрово)